

## 4 Спальни Пентхауз in Torrevieja

Ref: M-3432828

480.000 €



**Тип недвижимости :** Пентхауз

**Жилая площадь :** 189 m<sup>2</sup>

**Местонахождение :** Torrevieja

**Спальни :** 4

**Ванные комнаты :** 2

✓ **Лифт**

Специальный пакет с двумя пентхаусами на продажу – эксклюзивная возможность в самом центре города Представляем эксклюзивный великолепный пакет с двумя пентхаусами общей площадью 189 м<sup>2</sup>, уникальную возможность для тех, кто ищет простор, универсальность и привилегированное расположение. Эта недвижимость сочетает в себе два независимых пентхауса — Часть А и Часть В — с идеальным дизайном, предлагая идеальный баланс между комфортом, стилем и функциональностью. Часть А: семейное, уютное и функциональное пространство Первый пентхаус отличается уютной атмосферой и практичной планировкой, идеально подходящей для семей или тех, кто хочет наслаждаться домом с средиземноморским шармом. Он имеет: Три просторные комнаты, все с отличным естественным освещением. Удобная и хорошо спланированная гостиная-столовая, идеально подходящая для отдыха или семейных встреч. Уютная кухня, отделенная от гостиной декоративной деревянной занавеской, которая придает теплую и элегантную деревенскую атмосферу. Полностью оборудованная ванная комната с душевой кабиной и всеми необходимыми деталями для повседневного комфорта. Главная спальня с прямым выходом на террасу, ориентированную на восток, идеально подходит для наслаждения утренним солнцем и мягкими закатами. Это пространство создает ощущение дома, с яркой и расслабляющей атмосферой, которая приглашает насладиться каждым уголком. Часть В: Современный дизайн, элегантность и простор Второй пентхаус, выполненный в современном и изысканном стиле, был спроектирован с учетом комфорта и функциональности современной жизни. Он располагает: Просторной современной гостиной-столовой с прямым выходом на террасу и большими окнами, которые наполняют пространство естественным светом. Отдельной полностью оборудованной кухней с высококачественной бытовой техникой и современным дизайном. Террасой, окружающей дом, с выходом из разных комнат, которая проходит по улицам Сан-Хулиан и Ла-Пас, предлагая открытые виды и большую освещенность в течение всего дня. Главная спальня с гардеробной и ванной комнатой, оборудованная душевой кабиной и отделанная высококачественными материалами. Все комнаты оснащены кондиционерами, что гарантирует максимальный комфорт в любое время года. Этот пентхаус сочетает в себе современность, простор и элегантность, идеально подходя для тех, кто ищет представительское и функциональное пространство. Уникальная концепция: двойной пентхаус, двойная возможность. Особенностью этой недвижимости является возможность приобрести две квартиры за одну покупку: жить в одной и сдавать в аренду другую, использовать их как одну большую резиденцию или предоставить их родственникам и гостям. Их дизайн и планировка позволяют использовать их по-разному, идеально адаптируясь к разным стилям жизни. С общей площадью 189 м<sup>2</sup>, просторными террасами, отличной ориентацией и полным оснащением, этот двойной пентхаус представляет собой уникальную возможность на современном рынке недвижимости. Привилегированное расположение Расположенный в тихом, но центральном районе, этот двойной пентхаус находится рядом со всеми необходимыми услугами: супермаркетами, школами, ресторанами, аптеками и развлекательными заведениями. Его расположение позволяет наслаждаться городским комфортом, не отказываясь от единения и спокойствия эксклюзивного дома. Краткое описание Двойной пентхаус площадью 189 м<sup>2</sup> Пять спален Три полностью оборудованные ванные комнаты (две с душевой кабиной) Две полностью оборудованные кухни. Просторные и светлые террасы с восточной ориентацией. Кондиционеры во всех комнатах. Отличное расположение рядом со всеми удобствами. Уникальный дом, сочетающий в себе простор, элегантность и функциональность. Идеально подходит для семей, инвесторов или тех, кто ищет недвижимость с индивидуальностью и добавленной стоимостью. Свяжитесь с нами сегодня, чтобы получить дополнительную информацию или договориться о частном просмотре.

